

Projekt: „U službi svih nas“, UP.02.1.1.12.0008

Grad Oroslavje, korisnik Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt „U službi svih nas“, P.02.1.1.12.0008, u sklopu aktivnosti „Razvoj socijalnih usluga i programa za aktivno socijalno uključivanje“ provodi besplatnu¹ radionicu programa osposobljavanja kandidata za vozača B kategorije na temelju koje će 5 (pet) osoba biti osposobljeno za vozača/icu motornog vozila B kategorije sukladno Zakonu o sigurnosti prometa na cestama (NN 67/08, 48/2010, 74/11, NN 80/13, NN 92/14, NN 64/15, NN 108/17, NN 70/19, NN 42/20), Pravilniku o osposobljavanju kandidata za vozače (NN 124/12, 129/12, 146/12, 151/13, 160/13, 132/17, 6/18, 102/20) i ostalim pozitivnim propisima RH te na temelju koje će polazniku biti izdano uvjerenje o položenom vozačkom ispitu.

Pozivaju se sve punoljetne osobe s područja urbane aglomeracije Zagreb da se prijave na natječaj za osposobljavanje kandidata za vozača B kategorije.

Broj osoba koje mogu sudjelovati na programu osposobljavanja: 5 (pet).

Uvjet za prijavu na natječaj:

- prijavitelj mora biti punoljetna osoba s prijavljenim prebivalištem/boravištem na području urbane aglomeracije Zagreb koja nema položen vozački ispit za B kategoriju – kao dokaz dostaviti presliku osobne iskaznice ili jednakovrijedan dokument iz kojeg je razvidno prebivalište/boravište i dob osobe koja se prijavljuje.

Lokacija: predavanja za propise će se provoditi u prostorijama auto škole BEST d.o.o., Matije Gupca 67, 49210 Zabok.

Razdoblje osposobljavanja: Okvirni početak osposobljavanja je 27.06.2022. godine. Osobe moraju završiti osposobljavanje do 31.12.2022. godine.

Selekcijski kriterij:

Grad Oroslavje će rangirati zaprimljene prijave koje zadovoljavaju uvjet za prijavu na natječaj na temelju sljedećih kriterija:

Redni broj	Kriterij	Broj bodova	Maksimalan broj bodova
1.	Nezaposlena osoba ²	5	10

¹ Besplatna edukacija uključuje: utvrđivanje prethodne zdravstvene sposobnosti polaznika (ishođenje Uvjerenja o duševnoj i tjelesnoj sposobnosti za vozača B kategorije), nastavu osposobljavanja uključujući troškove prvog pristupanja ispitima te jednog ponavljanja pojedinog ispita, te održavanje dopunskih sati i ponavljanje svakog od navedenih ispita po 1 dodatni put. Svako sljedeće ponavljanje i dopunske sate snosi prijavitelj.

² Nezaposlene osobe koje su ujedno pripadnici najmanje jedne od sljedećih ranjivih skupina:

- dugotrajno nezaposlene osobe

- korisnici prava na zajamčenu minimalnu naknadu

Nezaposlene osobe su osobe koje nisu redoviti učenici ili studenti, koje nemaju posao, raspoložive su za posao i aktivno traže posao.

Ukoliko su u evidenciji nezaposlenih osoba HZZ-a u sklopu prijave je potrebno dostaviti: potvrdu o vođenju u evidenciji HZZ-a iz koje je vidljiva nezaposlenost duža od 6 mjeseci za osobe do 29 godina, odnosno 12 mjeseci za osobe koje su starije od 30 godina, ili ukoliko nisu u evidenciji nezaposlenih osoba HZZ-a: izjava osobe da nije redovit učenik ili student te da nema posao, raspoloživa je za posao i aktivno traži posao koja treba sadržavati informaciju o razdoblju nezaposlenosti (iznad 6, odnosno iznad 12 mjeseci).

2.	Osoba mlađa od 25 ³ ili starija od 54 ⁴ godine	3	
3.	Osoba s neprekidnim prebivalištem od minimalno 12 mjeseci u Oroslavju ⁵	2	

U slučaju da osobe dobiju isti broj bodova, prvenstvo će imati osobe s većim brojem bodova po prvenstvu kriterija pod rednim brojem. Dakle, nezaposlena osoba koja je dobila ukupno 5 bodova bit će rangirana ispred osobe koja je dobila ukupno 3 bodova na temelju kriterija pod rednim brojem 2 (osoba mlađa od 25 ili starija od 54 godine) i 2 boda na temelju kriterija pod rednim brojem tri (osoba s neprekidnim prebivalištem od minimalno 12 mjeseci u Oroslavju). Isto tako, osoba koja je dobila ukupno 2 boda na temelju kriterija pod rednim brojem dva (osoba mlađa od 25 ili starija od 54 godine) bit će rangirana ispred osobe koja je dobila 2 boda na temelju kriterija pod rednim brojem tri (osoba s neprekidnim prebivalištem od minimalno 12 mjeseci u Oroslavju).

U slučaju da i u gore navedenom slučaju osobe imaju isti broj bodova prednost će dobiti prijava koja je zaprimljena ranije.

Prijava

Sadržaj prijave:

1. Preslika osobne iskaznice ili jednakovrijedan dokument iz koje je razvidno prebivalište/boravište i dob osobe koja se prijavljuje
2. Dokazna dokumentacija sukladno fusnoti br. 2 ako osoba planira ostvariti bodove u sklopu selekcijskog kriterija pod rednim brojem 1.
3. Dokazna dokumentacija sukladno fusnotama br. 3 i 4 ako osoba planira ostvariti bodove u sklopu selekcijskog kriterija pod rednim brojem 2.
4. Dokazna dokumentacija sukladno fusnoti br. 5 ako osoba planira ostvariti bodove u sklopu selekcijskog kriterija pod rednim brojem 3.

Za korisnike prava na zajamčenu minimalnu naknadu:

- Uvjerenje o boravištu ili osobna iskaznica
- Ukoliko su u evidenciji nezaposlenih osoba HZZ-a: potvrda o vođenju u evidenciji HZZ-a iz koje je vidljiva nezaposlenost duža od 6 odnosno 12 mjeseci ili
Ukoliko nisu u evidenciji nezaposlenih osoba HZZ-a: izjava osobe da nije redovit učenik ili student te da nema posao, raspoloživa je za posao i aktivno traži posao koja treba sadržavati informaciju o razdoblju nezaposlenosti (iznad 6, odnosno iznad 12 mjeseci), ili
Elektronički zapis o radno-pravnom statusu ili
Potvrda o radno-pravnom statusu Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje (HZMO)
- Uvjerenje nadležnog centra za socijalnu skrb da je osoba primatelj zajamčene minimalne naknade u trenutku ulaska u projektne aktivnosti.

³ Punoletne osobe u dobi do 24 godine (uključujući 24. godinu života). U sklopu prijave dostaviti presliku osobne iskaznice ili uvjerenje o boravištu ili neki drugi dokument kojim se dokazuje dob

⁴ Starije osobe dobi od 54 godina nadalje (uključujući i 54. godinu). U sklopu prijave dostaviti presliku osobne iskaznice ili prijave boravišta kojima se dokazuje dob

⁵ U sklopu prijave dostaviti presliku osobne iskaznice ili potvrdu prebivališta iz koje je razvidno da osoba ima neprekidno prebivalište u Oroslavju minimalno 12 mjeseci

Način dostave prijave:

Prijava se može dostaviti poštom ili izravno na adresu Naručitelja: Grad Oroslavje, Oro trg 1, Oroslavje svaki radni dan od 8 do 13 sati te putem elektroničke pošte na sljedeću adresu: grad@oroslavje.hr

Rok za dostavu prijave: 13.06.2022. godine u 15 sati.

KLASA: 400-01/21-01/15

URBROJ:2140-4-1-22-70

